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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 
 

D i a  1 0  d e  m a r ç o  d e  2 0 2 0  
 

—  9 h 0 0 m i n  —  
 

 

——   OO RR DD EE MM   DD OO   DD II AA   ——   
 
 
1) REQUERIMENTO Nº 023/2020 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Secretário Municipal de Saúde, senhor 
MARCELO DE ALÉCIO COSTA, que encaminhe concretas informações a esta 
Casa de Leis sobre o fechamento do Posto de Saúde Nova Aliança, além disto, 
elementos de quais as providências em relação as unidades sucateadas, retirada da 
medicação básica, o alto número de pendências de exames, e ainda quais as 
estratégias que estão sendo adotadas para melhora do atendimento à população 
usuária dos serviços públicos de saúde,  para apreciação. 
Autoria: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
2) REQUERIMENTO Nº 024/2020 

Assunto: REQUER que seja oficializado o Prefeito Municipal, Sr. Asiel Bezerra 
de Araújo, com o envio de cópia ao TCE (Tribunal de Contas de Mato Grosso), 
que através do órgão competente envie para esta Casa de Leis o Balanço Geral do 
município referente ao ano de 2019, conforme estabelecidos nos dispositivos legais 
pelo § 3º do art. 31 da Constituição Federal e art. 209 da Constituição Estadual. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
3) REQUERIMENTO Nº 025/2020 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Secretário Municipal de Saúde, com cópia 
ao Conselho Municipal de Saúde, para que através do órgão competente determine 
o envio a esta Casa de Leis de amplas informações sobre a folha de pagamento 
atualizada dos servidores contratados e nomeados da Saúde, devendo constar 
cargo, função, data da nomeação e do contrato, valor da remuneração e qual 
departamento daquela secretaria encontra-se lotado, para apreciação. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
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4) OFÍCIO Nº 003/2020 
Assunto: REQUER a utilização do Plenário Arnaldo Corcino da Rocha, para o 
dia 13/3/2020, a partir das 19h00min, incluindo sistema de climatização, para a 
realização de uma reunião do partido e convidados do PDT/AF. 
Autoria: Presidente do Partido Democrático Trabalhista de Alta Floresta. 
Turno: único  Votação: simbólica  Quórum: maioria qualificada-2/3 

 
5) INDICAÇÃO Nº 068/2020 

Assunto: INDICA ao Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. Asiel Bezerra de 
Araújo, com cópia a Associação Protetora Amamos Animais, que proceda com a 
imediata regulamentação e cumprimento da Lei Estadual 10.740, DE 10 DE 
AGOSTO DE 2018 que “Dispõe sobre a proteção, a identificação e o controle 
populacional de cães e gatos no Estado de Mato Grosso e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
6) INDICAÇÃO Nº 069/2020 

Assunto: INDICA ao Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. Asiel Bezerra de 
Araújo, com cópia a Associação Protetora Amamos Animais, que cumpra a Lei 
Municipal N.º 2.482/2019 que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
INCENTIVO E ORIENTAÇÃO DA POSSE RESPONSÁVEL DE ANIMAIS 
DOMÉSTICOS, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA PRIMEIRA 
SEMANA DE AGOSTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
7) INDICAÇÃO Nº 070/2020 

Assunto: INDICA ao Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. Asiel Bezerra de 
Araújo, com cópia a Associação Protetora Amamos Animais, que proceda com 
estudo e implementação da legislação relativa a posse responsável de animais 
domésticos, fazendo constar as medidas preventivas e punitivas (multas), bem 
como, o sistema de fiscalização referente. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
 

Vereador EMERSON MACHADO 
Presidente 


